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JEGYZŐKÖNYV 
 

Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának 2008. november 18-i 
Közmeghallgatásáról 

Helye: Székház (5540 Szarvas Eötvös L. u. 44/1) 
 
 
Jelen vannak:  
 
Mótyán Tibor - Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának elnöke 
Frankó Anna - Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának alelnöke 
Medvegy Pálné - Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselője 
Závoda Ferenc - Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselője 
Paluskáné Udvarhelyi Judit – Szarvas Város aljegyzője 
valamint a jelenléti ív szerinti személyek (összesen: 20 fő) 
 
Mótyán Tibor – elnök szlovák nyelven köszönti a közmeghallgatás résztvevőit, 
majd magyar nyelven folytatja tovább az ülést. Elmondja, hogy minden évben 
egy alkalommal sor kerül közmeghallgatásra, melynek most, év végén jött el az 
ideje.  Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet Pusztai Pálné vezeti, hitelesítőnek 
Frankó Anna elnök-helyettest javasolja. Kéri a jelenlévőket, hogy aki egyetért a 
hitelesítő személyével, karfeltartással jelezze azt. Megállapítja, hogy a 
közmeghallgatásra összegyűltek egyhangúlag elfogadják a hitelesítő 
személyét. 
 
Mótyán Tibor – elnök felolvassa a napirendi pontra vonatkozó javaslatot.  
 
Napirend: 
  

1. Tájékoztató Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  2009. évi 
tevékenységéről. 

    (a tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete) 
 

2. Tájékoztató a feladatalapú támogatási rendszerről. 
 
 

3. Bejelentések, javaslatok, hozzászólások. 
 

 
 

 

mailto:szlovakonk@szarvasnet.hu


Mótyán Tibor – elnök tájékoztatja a jelenlévőket Szarvas Város Szlovák 
Önkormányzatának  2009. évi tevékenységéről, főbb eseményeiről (a tájékoztató 
anyaga a jegyzőkönyv melléklete). 
 
Mótyán Tibor - elnök tájékoztatja a jelenlévőket a feladatalapú támogatási 
rendszerről. Elmondja, hogy mint minden évben, úgy az idén is pályázatot nyújt 
be Szarvas Város Szlovák Önkormányzata a feladatalapú támogatásra, mely 
kidolgozás alatt van. Megközelítőleg 50-55 határozati pont lesz a pályázatban, 
és ezek tartalma alapján pontozzák a beadványokat. Bízunk abban, hogy az idén 
is jó eredményt érünk el. 
 
Mótyán Tibor – elnök áttér a bejelentésekre. Megkérdezi a jelenlévőket, 
hogy van-e valakinek kérdése, vagy hozzászólása. Bencsik Istvánné 
(állampolgár) a Szlovák Kulturális Kör nevében elismerésének ad hangot a 
Szlovák Önkormányzat munkáját illetően, és további sikereket, jó 
egészséget kíván a képviselő-testületnek. 
 
 
Miután több kérdés és hozzászólás nincs, megállapítja, hogy a 
közmeghallgatás résztvevői, valamint Szarvas Város Szlovák 
Önkormányzatának képviselő-testülete  egyhangúlag elfogadja az elnök 
tájékoztatóját. 
 
 

 
 
Mótyán Tibor – elnök képviselőtársaitól és a jelenlévőktől megkérdezi, hogy a 
közmeghallgatással kapcsolatban van-e valakinek kérdése. Kérdés nincs, ezért 
mindenkinek megköszöni, hogy megtisztelték jelenlétükkel a közmeghallgatást, 
majd bezárja azt.   
 
 
 
 

Mótyán Tibor sk.     Frankó Anna sk   
                     elnök                 hitelesítő 
                                                  
 

Pusztai Pálné sk 
jegyzőkönyv-vezető 

 
 
 
 
 
Lejegyezve Szarvason, 2009. november 18-án 
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